

< 정 오 표(1) >

1. 정정대상 투자신탁

- 유리카리아성장&배당증권모투자신탁[주식]

2. 효력발생예정일(변경시행일) : 2016.07.14

3. 주요 정정사항 :

- 운용전문인력 변경(부책임: 김승태→추연식, 2016.07.14 변경)
- 자본시장법시행령 등 개정사항 반영

[등록신청서]

항 목	정 정 전	정 정 후
제2부. 5. 운용전문인력	가. 운용전문인력 - 책임운용전문인력: (생략) - 부책임운용전문인력: <u>김승태</u>	가. 운용전문인력 - 책임운용전문인력: (현행과 동일) - 부책임운용전문인력: <u>추연식</u> - 운용규모 작성기준일 기준으로 업데이트
제5부. 3. 집합투자기구의 공시에 관한 사항	(3) 집합투자재산의 의결권 행사에 관한 공시 ① 집합투자업자는 집합투자재산에 속하는 주식의 의결권 행사 내용 등을 다음에 따라 공시해야 합니다. (이하 생략)	(3) 집합투자재산의 의결권 행사에 관한 공시 ① 집합투자업자는 투자신탁재산에 속하는 <u>법 제9조 제15항 제3호 가목에 따른 주권상장법인으로서 법 제87조 제7항에 따른 의결권공시대상법인이 발행한 주식(법 제9조 제15항 제3호 나목에 따른 주권상장법인의 경우에는 주식과 관련된 증권예탁증권을 포함한다)의 의결권 행사 내용 등을 다음 각 호의 구분에 따라 공시하여야 합니다.</u> (이하 <u>현행과 동일</u>)